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ATA No. 05712020 da 2ía sessão extraordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici-RO.

Presidente: Maria Gustódio Venâncio da Silva Novais

Vice-Presidente: Gesael Alves

Primeiro Secretário: José Antônio de Souza

Segundo Secretário: Antônio Francisco Bezerra

Às treze horas e cinquenta e sete minutos (13h57), do dia vinte e oito do mês de dezembro

do ano de dois mil e vinte (2811212020), reuniram-se no Plenário ,,Cacilda penha de

Abreu", nas dependências da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, situada na Rua

Padre Adolfo, no 2.590, para dar início a 21" (vigésima primeira) sessão extraordinária da

9a (nona) Legislatura desta Casa de Leis, sob a Presidência do Excelentíssima Senhora

Presidente Maria Custodio Venâncio de Souza, que após cordiais cumprimentos a todos,

Íez a oraçáo de abertura dos trabalhos, solicitou ao vereador Mário César Nunes para fazer

parte da Mesa e assumir o cargo de primeiro-secretário, em virtude das ausência primeiro-

secretário vereador José AntÔnio de Souza e ausência do segundo-secretário Antônio

Francisco Bezerra. Em seguida solicitou ao vereador Mário Cesar Nunes para que

procêdesse a chamada dos senhores vereadores. O secretário em exercício constatou a

presença de 04 (quatro) Excelentíssimos senhores vereadores: Amaurilio Francisco de

Jesus, Jaderson Colares da Rocha, Maria Custodia V. da Silva Novais e vereador

Mário César Nunes, o vereador Jaderson Colares da Rocha justificou a ausência do

vereador Handerson Brito dos Santos. Em continuidade aos trabalhos havendo quórum

legal, a Presidente Maria Custodio V.S Novais declarou aberta a 21o sessão extraordinária.

Em ato contínuo a presidente/vereadora Maria Custódio V.S Novais solicitou ao primeiro-

secretário para Íazer a leitura do Ofício de Convocaçáo da 21a sessão extraordinária. Em

seguida a presidente Maria Custódio solicitou ao secretário Mário César Nunes para
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lazer a leitura da ordem do Dia e assim o fez: Leitura do ofício circurar no
02 1/GAB/CMPM121Z} em atendimento ao ofício do prefeito municipar; reitura do projeto
07 012020 de autoria do poder Executivo Municípal; leitura do projeto de Lei complementar
no 00212020 de autoria do Poder Executivo Municipal e leitura do projeto de Resolução no
00512020 de autoria da Mesa Diretora da câmara Municipar. A presidente Maria custodio
v.s Novais colocou à disposição da comissão de Justiça e Redação para anárise e
emissão de pareceres o Projeto de Lei no O7OI2O2O de autoria do poder Executivo
Municipal, o Projeto de Lei comprementar no oo2t2o2o de autoria do poder Executivo
Municipal e o Projeto de Resoruçáo oosr2o2o de autoria da Mesa Diretora da câmara
Municipal de Presidente Medici/Ro. Náo havendo nenhum vereador a falar em expricaçôes
pessoais, a vereadora/presidente Maria custodio Venâncio da silva Novaes (psD)
declarou encerrada a 2 la sessáo extraordinária da câmara Municipal de vereadores de
Presidente Médici-Ro, as quatorze horas e quatro minutos (14h04). Eu, José Juarez
Barbosa dos santos, chefe de Gabinete da presidência, transcrevi, esta Ata, que é a pura
expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais Vereadores deste poder
Legislativo presentes nesta sessão, assinam as páginas enumeradas da presente reuniáo
legislativa.

VER. MARIA C, V. S. NOVAIS
Presidente

VER.
(ausência justificada)

HANDERSON B. DOS SANTOS
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